

20% жителей Великобритании уверены, что у них аллергия на самые разные продукты — от пшеницы и яиц до молока и арахиса.

Однако в реальности аллергией или непереносимостью определенной пищи страдают только 2%, сообщает "[Вокруг Света](#)".

со ссылкой на Daily Telegraph.

Белки пшеницы считают аллергенными для себя 4,5% британцев, но на самом деле этот вид расстройства поражает людей реже, чем аллергия на арахис, от

которой  
страдает  
каждый  
пятидесятый  
житель  
страны  
. В  
действительности  
аллергию  
к  
пшеничным  
белкам  
имеет  
лишь  
каждый  
двухсотый  
.

Отличить аллергию на пшеничный белок от его непереносимости достаточно просто.

Симптомы

аллергии

—

сыпь

, зуд,

одышка

—

проявляются

в

течение

двух

часов

после

употребления

хлебобулочных

изделий

.

Непереносимость

выражается

теми

же

симптомами

,

но

в

более

слабом

проявлении  
, и  
возникают  
они  
через  
более  
длительное  
время  
после  
приема  
пищи  
.

У некоторых британцев встречаются очень необычные формы аллергии. К примеру,

жительница  
Восточного  
Лондона  
Лайза  
Смит  
страдает  
аллергией  
на  
Рождество

.  
Каждый  
год в  
конце  
декабря  
девушка  
,  
которой  
сейчас  
26 лет,  
испытывает  
не  
самые  
приятные  
ощущения  
: у нее  
течет  
из  
носа  
,  
появляется  
кашель  
, она

чихает

.

Такую

реакцию

вызывает

у нее

сильно

пахнущий

сок,

содержащийся

в

сосновой

хвое

. В

этом

году

Смит

впервые

встретила

Рождество

здоровой

– она

заменила

рождественскую

ель

на

искусственное

дерево

.

А несколько жителей города Санта-Фе, штат Нью-Мексико, США, страдают аллергии на Wi-Fi

.

Находясь

неподалеку

от

точек

доступа

Wi-Fi

,

такие

страдальцы

ощущают

самую

настоящую

боль  
в  
груди

.

В последнее время все чаще к врачам обращаются люди со странной сыпью на щеках  
и  
ушах

,  
появляющейся  
без  
видимой  
причины

.

Оказывается

,  
такую  
сыпь  
вызывает  
длительный  
контакт

с  
мобильным  
телефоном  
, чей  
корпус  
изготовлен  
из  
сплавов  
никеля

.

Новая  
болезнь  
получила  
название

"

мобильного  
дерматита

".

Сыпь  
появляется  
на  
тех  
участках  
тела

,

которые  
чаще  
всего  
соприкасаются  
с  
аппаратом  
, в том  
числе  
она  
может  
возникнуть  
и  
на  
пальцах

.